

## **ПРАВОВА ОХОРОНА ПРОМИСЛОВИХ ЗРАЗКІВ, ЯК ЗАПОРУКА РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ**

О.О. Бондаренко, асистент, ДВНЗ «ПДТУ»

Проблеми інтелектуальної власності в світі вийшли на перший план і стали вже не просто юридичним або комерційним питанням. Внаслідок всеосяжної інтелектуалізації сучасної економіки вони дедалі більше стають політичною проблемою, яка вимагає стратегічних комплексних підходів до вирішення. За цих умов, проблеми стимулювання розвитку та охорони інтелектуальної власності набувають ролі одного з найважливіших чинників всього комплексу політико-економічних відносин та економічної безпеки як всередині кожної цивілізованої країни, так і в міжнародних відносинах.

Отже, сьогодні на перший план виходить теза про те, що реформування та економічний підйом вітчизняного виробництва повинні базуватися на глибоко продуманій, грамотній економічній політиці у сфері використання інтелектуального потенціалу вітчизняної економіки, на політиці, спрямованій на створення необхідних умов для стабільного примноження та розвитку інтелектуальної власності як найвищої й найпрогресивнішої форми економічних відносин.

Сьогодні все більша кількість суб'єктів господарської діяльності, в тому числі підприємств та бізнесменів, які займаються зовнішньоекономічною діяльністю чи реалізацією своєї продукції в межах держави, починають розуміти, що успішне та беззбиткове здійснення цієї діяльності стає практично неможливим без своєчасного і повного врахування та вирішення всіх питань, пов'язаних з об'єктами промислової власності, розумінням їх змісту і суті, знанням порядку одержання правової охорони як в Україні, так і в іноземних державах і, найголовніше, усвідомленням відповідальності за порушення прав, які охороняються, та санкціями за ці порушення. Отже, підприємець, який збирається реалізувати свій об'єкт господарської діяльності, зокрема промисловий зразок, поряд з іншими факторами має оцінити і такі, що пов'язані з промисловою власністю.

Охорона прав на промислові зразки має велике значення для підприємств які намагаються бути економічно сильними, оскільки використання промислових зразків надає виробам споживчій привабливості, внаслідок чого зростає їх комерційна цінність і вірогідність реалізації на ринку.

Рекомендуємо:

- Створити сприятливе правове поле для підприємств шляхом запровадження дієвого механізму реалізації правових норм, які будуть сприяти скороченню строків на отримання правової охорони на промислові зразки власниками та вторами;

- Визначити шляхи ефективного управління правами на великих підприємствах;

- За допомогою удосконалення системи правової охорони знизити вірогідність ризиків порушення прав інтелектуальної власності власників патентів.

З огляду на вищезазначене, можна зробити висновок, що належна реалізація прав інтелектуальної власності розглядається світовою спільнотою як невід'ємна умова ефективного розвитку економіки, важливим фактором конкурентоспроможності продукції, захист від недобросовісної конкуренції, а усунення недоліків у правовому регулюванні охорони об'єктів інтелектуальної власності є одним із завдань законопроектної роботи у даній сфері.